ERRATUM

Identification of a Phosphoenolpyruvate:Fructose 1-Phosphotransferase System in Azospirillum brasilense

KRISHNA DUTTA GUPTA AND SUDHAMOY GHOSH

Department of Biochemistry, Bose Institute, Calcutta 700 009, India

Volume 160, no. 3, p. 1205, Fig. 1B: the numbers on the ordinate should be 5, 10, 15, 20, 25, and 30 instead of 50, 100, 150, 200, 250, and 300.